
„Behunyom a szemem, mivel látni akarok”

Gauguin-től  választottuk  ezt  a  mondatot 
Zámbó  Henrik  Andrásné  I.  hajdúdorogi 
kiállításának  címéül.  Gauguin  19.  századi 
francia festő. Eleinte az impresszionizmus volt 
rá nagy hatással. Később szakít ezzel a stílussal, 
mert a szintetizmus kezdi érdekelni. Azt hiszem 
leginkább azokat a képeket, ismerjük Gauguin-

től, melyeket Tahitiben festett. Az ősi kultúra és életmód, az emberek, a táj és a 
fényviszonyok, megújították szín-és témavilágát.  

De  térjünk  vissza  az  alkotóhoz.  Zámbó  Henrik  Andrásné már 
gyermekkorában  elkezdett  érdeklődni  a  festészet  iránt.  Felnőttként  hobbiból 
festegetett,  melyeket  elajándékozott.  Hogy  most  mégis  a  képeiből  készült 
kiállítást nyitottuk meg  2009. augusztus 28-án, azt  Dr. Szabó Miklós ügyvéd 
úrnak  és  Fodor  Antalné  Marikának is  köszönhetjük.  Ők  voltak  azok,  akik 
bíztatták Ilikét, hogy fogjon ecsetet a kezébe és fesse le azt, amit lát, elképzel. 

Tudnunk kell Zámbónéról, hogy látássérült, és 
a  Fehér  Bot  Alapítvány  tagja.  Volt  már 
kiállítása  Debrecenben  és  Budapesten  is,  de 
szülővárosában  most  állt  először  nyilvánosság 
elé.  A „Színesebb  velünk  a  világ”  pályázatra 
tizenhat képet küldött el, ahol a hozzáértő zsűri 
a  legjobbak  közé  választotta  munkáit.  Ezen  a 
versenyen a fődíj egy, egy hetes párizsi út, amit 

Zámbóné  Ilike nyert  meg.  Az  alkotó  köszönetét  fejezi  ki  a  könyvtár  
igazgatójának,  Galamb  Györgyné  Adélkának,  aki  azt  javasolta,  hogy  szent  
képeket  is  fessen. A  máriapócsi  könnyező  Szűz  Mária  képet  kezdte  el,  ami 
hamarosan  elkészül.  Mindannyian  bízunk  abban,  hogy  a  szent  képekből  is 
sikerül  majd  egy  kiállítást  rendezni.  Most  essen  néhány  szó  a  képekről.  A 

kiállított  képek  többsége  csendélet.  Mindegyiken  mások  a 
színek,  az  árnyalatok,  a  kidolgozás.  De 
láthatunk  tájképet,  az  erdő  csöndjét, 
elképzelhetjük  a  vízesés  hangos  vagy  csendes 
csobogását, és láthatjuk Jézust a hívei körében. 
Arra  kérünk  mindenkit,  hogy  nézzék  meg  a  
kiállítást  és  bíztassák  az  alkotót  arra,  hogy 
érdemes  ecsetet  venni  a  kezébe,  és  bennünket  

elkápráztatni!
A  megnyitón  hallhattuk  Simon  Enikőt,  a  Móra  Ferenc  Általános  és 

Művészeti Iskola gitár tanszakának hallgatóját gitár játékával.

1



Tanárai: Kathó Árpád és Horváth Attila. Amit hallhattunk tőle - Julio Sagreras: 
Kicsi melódia,  és - Handel: A-moll szonett.  Krüzselyi Erzsébet:  Krisztus útja 
című versét  Ráczné Vass Hajnalka könyvtáros olvasta fel.  A kiállítást Jeles 
Erzsébet könyvtáros nyitotta meg. 

Kérem Önöket, látogassanak el a Mészáros Károly Városi Könyvtárba,  
tekintsék meg a kiállítást és vegyék igénybe szolgáltatásainkat. 
A könyvtár honlapjának elérhetősége: http://www.hd-konyvtar.gportal.hu/

Jeles Erzsébet könyvtáros
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